

员工拒绝不合理调岗遭辞退

仲裁认定系违法解除劳动合同,公司赔偿3万多元



新闻110

记者来帮您

欢迎扫码爆料、投诉

晚报讯 如东一公司员工因拒绝单位安排的不合理岗位变动,被所在单位以严重违纪为由辞退。昨天,记者了解到,经如东县劳动人事争议仲裁委员会裁决,涉事公司系违法解除劳动合同,需赔偿该名员工32956元。

管先生今年52岁,是我市如东县掘港镇人。3年前,他入职江某气体有限公司,在某气站从事管理员工作。今年5月21日,管先生突然收到公司发来的调岗通知,要求他在5月31日前完成工作交

接,并到通州湾气站报到履职。如果未在规定时间内完成交接,则视为违反公司规章制度。

管先生认为,自己工作认真负责,公司提出的调岗要求不合理。并且他的母亲于去年7月骨折,身体一直未能恢复,如果自己到通州湾工作,家中年迈的母亲由谁来照顾?为此,他向公司相关负责人说明情况,希望能重视他面临的实际情况,让他留在原岗位上班。

然而,事与愿违。管先生的诉求并未得到公司积极回应,反而等来了公司发来的解除(终止)劳动合同通知书。理由为“员工不服从公司正常工作管理,严重违反公司规章制度和劳动纪律,

解除劳动合同”,解除时间为“2024年5月31日”。

公司作出的有关决定让管先生无法接受,为维护自身合法权益,他愤而申请劳动仲裁,要求公司支付违法解除劳动合同的赔偿金等。根据涉事双方提供的证据材料,如东县劳动人事争议仲裁委员会认为,用人单位有权根据自身生产经营需要调整劳动者的工作岗位,但是不得滥用权力侵害劳动者权益;涉事公司对于员工的调岗行为缺乏合理性和必要性,申请人不服从调岗安排,并无不当。据此,如东县劳动人事争议仲裁委员会认定涉事公司违法解除劳动合同的做法失当。

记者张园 实习生钱雅雯

市民吃到霉变面包 商家认为保管不当

晚报讯 一市民在我市崇川区人民中路的一大型商超食品部购买面包,回家食用发现面包出现霉变,遂向涉事商超讨要说法。昨天下午,记者赶往现场向商家了解详情。

张女士说,22日晚上7时许,她和家人前往人民中路一家商超消费。在这家商超的食品部,她花费15.9元购买了一袋分量为200克的“法式乡村谷物面包”。回家当晚她并没有食用,而是在第二天晚上吃了一些,24日晚再食用时,发现面包内部已发霉。考虑到夜色已深,她并没

有立即赶到商家反映此事,而是选择在25日一大早在现场和商家进行交涉。

张女士告诉记者,经她查看包装发现,霉变面包生产日期为22日,保质日期为24日,保存及食用方法为“常温即食”。张女士表示,她是在24日晚发现面包霉变的,也就是说尚在保质期内。到店后,商家表示“可以退换”,对这种解决方式,张女士不能接受。随后,她向市监部门反映了此事。

张女士认为,食品安全非小事,她之所以如此较真,是想让商家吸取教训,把好食品质量关。

昨天下午,记者赶到涉事商超了解详情。一名客服经理解释,作为一家在通城享有一定知名度的商超,一直将维护食品安全放在首位。相同批次的面包中,只有张女士一人反映面包霉变,他们并没有收到其他消费者的此类投诉,反证了霉变并非面包本身的质量问题,很可能是张女士存放不当所致。所以,商家也希望辖区市场监管部门最终作出调查认定。食品安全并非小事,本报将继续关注此事的处理结果。

记者张园 周朝晖
实习生钱雅雯

出国务工 碰上消失的中介

启东法院助15名工人要回中介费

晚报讯 中介收了钱就玩“消失”,出国务工没了下文,15名农民工向启东法院求助。记者昨天了解到,该院依托融和法庭在线调解了这起案件,帮工人们要回了中介费。

今年7月的一天,启东法院江苏微解纷平台上收到陈某等15人讨要欠款的申请。该院与融和法庭·圆陀角旅游度假区综治中心联络员联系后了解到,15名申请人是来启务工人员,经中介乔某介绍到某船厂从事焊接工作。后乔某承诺将他们介绍到韩国务工,并收取每人5000元的中介费,但陈某等人并没有成功出国劳务,乔某也迟迟未归还中介费。

收到案件的第一天,调解员立即联系了原告、被告了解情况。乔某表示:“公司资金周转困难,给我一点时间!”陈某等人则态度强硬,表示不再愿意相信乔某。

案件的争议焦点是履行时间问题。为缓和双方矛盾,更好解决纠纷,启东法院决定将调解现场搬到属地融和法庭。法官助理、调解员与被告面对面沟通。由于原告均在外地,为节省其诉讼成本及时间,双方约定在线调解。

在调解过程中,法官助理、调解员耐心与乔某沟通,希望其换位思考。同时,圆陀角管委会工作人员也表示,今后尽量给予乔某公司经营过程中力所能及的帮助。在各方共同努力下,乔某最终将75000元中介费通过微信全部退给原告。

目前,启东法院18家融和法庭已遍布全市各乡镇(街道),通过线上平台、线下对接等方式,把更多矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽,把诉讼服务送到群众“家门口”。

通讯员凌斐颖 陆天娣 记者王玮丽

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)

线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

更俗剧院

最新演出信息

动画《荒野机器人》
王俊凯、邓佳主演《野孩子》
咏梅、姜武主演《出走的决心》
乔杉、马丽主演《一雪前耻》
吴慷仁、陈泽耀主演《富都青年》
10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩联系电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?
只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请者为单位的,须具有独立法人资格。个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近5年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的地点

与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;
申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照;申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证件、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)